

## NAREDBA O NAČINU I POSTUPKU ZA OSTVARIVANJE PREMIJA PO ODLUCI O ODREĐIVANJU PREMIJA ZA KRAVLJE I OVČJE MLIJEKA U GOD. 1969.

(Službeni List SFRJ br. 18 d 24. IV o. g. izvod)

Korisnici premije za kravlje i ovčje mlijeko u god. 1969. ostvaruju premije na osnovu zahtjeva podnesenog Službi društvenog knjigovodstva, kod koje imaju žiro račun.

Korisnik premije treba:

— da vodi matično knjigovodstvo, selekciju i kontrolu produktivnosti mu-  
zних krava i ovaca (tačka 3. Odluke o premiji);

— da reduktaznu probu provodi metilenskim plavilom metodom Orli-  
-Jensena 7,5 gama na 1 ml mlijeka ili s pomoću tableta BDH po britanskom  
standardu ili po postupku Mljekarskog instituta Oranienburg (DDR).

— da zahtjevu priloži: **fakturu** o prodaji ili preradi kravljeg ili ovčjeg  
mlijeka u kojoj mora biti naznačen i postotak mliječne masti; **dokaz o isporuci  
prodanog mlijeka** (tovarni list, otpremnica i sl.), s datumom isporuke; **potvrdu  
o količinama** kravljeg odnosno ovčjeg mlijeka, za koje se traži premija (vlastita  
proizvodnja, a posebno iz kooperacije); **obračun premije** (podaci o prodanim  
i isporučenim stvarnim i preračunatim količinama kravljeg i ovčjeg mlijeka,  
izraženim u litrama), **prijepis potvrde o uvođenju i urednom vođenju matičnog  
knjigovodstva, selekcije i kontrole produktivnosti muznih krava; potvrdu ko-  
risnika premije o sklopljenom ugovoru** za mlijeko proizvedeno u kooperaciji  
(brojevi pod kojima su ugovori uvedeni kod korisnika premija, kao i datumi  
zaključenja ugovora); **potvrdu da je mlijeko sadržavalo najmanje i to: kravlje  
3,2%, a ovčje 4% mliječne masti.**

Za mlijeko prodano i isporučeno od 1. VII do 31. XII 1969. zahtjevu za pre-  
miju prilaže se:

— **potvrda da je mlijeko** pri isporuci odnosno preradi bilo **rashlađeno od  
10° do 12° C** i da vrijeme obezbojavanja metilenskog plavila u mlijeku nije  
iznosilo manje od 1 sata;

— **prijepis potvrde o uvođenju i urednom vođenju matičnog knjigovodstva,  
selekcije i kontrole produktivnosti muznih ovaca**, ako se premija traži za ovčje  
mlijeko (od dana izdavanja ne smije proteći više od 6 mjeseci);

— **dokaz da je ostvorena premija suglasna republičkom propisu.**